
Welzijn en Sport 

Aan SLMZ Deadline: 20-12-2024 

nota 
(ter beslissing) Kamervragen financiële en zakelijke belangen 

1. Aanleiding 

Er zijn Kamervragen gesteld door het lid Dijk (SP) over financiële en zakelijke 

belangen van enkele kabinetsleden. De vragen zijn aan u gesteld, evenals aan de 

minister van Asiel en Migratie en minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke 

Ordening en de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en 

staatssecretaris van Justitie en Veiligheid. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met verzending van de beantwoording van de 

set Kamervragen, het antwoord is gelijk aan de antwoorden van de andere 

geadresseerde kabinetsleden en in lijn met de Kamerbrief van de MP op 6 

december jl. 

Omdat de Kamervragen op 4 november zijn gesteld wordt u geadviseerd de 

beantwoording voor het kerstreces aan de Kamer te sturen. 

3. Kernpunten 

De beantwoording is in lijn met de brief van 6 december jl. van de Minister- 

President aan de Tweede Kamer over zakelijke en financiële belangen van 

bewindspersonen. 

« _ Met deze brief heeft de Minister-President de Kamer geïnformeerd over de 

huidige procedure in de kabinetsformatie ten aanzien van financiële en 

zakelijke belangen, evenals de stappen die door de betreffende 

bewindspersonen zijn gezet ten einde iedere schijn van niet-objectieve 

besluitvorming te vermijden. 

* De door de Kamer gestelde vragen, in combinatie met het feit dat de 

laatste integrale weging van het bestaande kader plaatsvond in 2002 en 

Ministerie van Volksgezondheid, 
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enkele bredere ontwikkelingen zoals benoemd in de Kamerbrief van 6 

december jl, zijn voor het kabinet aanleiding om het bestaande kader 

opnieuw tegen het licht te houden en waar nodig voorafgaand aan een Kenmerk 

volgende formatie te herzien. Hierbij zal het kabinet relevante 3993991-1074744-BPZ 

aanbevelingen op dit terrein betrekken. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Tijdens de regeling van werkzaamheden van 5 en 12 november jl. is verzocht om 
een brief inzake de omgang met financiële en zakelijke belangen van (aantredend) 
bewindspersonen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De beantwoording is in lijn met de reeds verzonden brief van 6 december. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met collega’s bij AZ, BZK / VRO en J&V / A&M. De 

beantwoording is in lijn met de brief van 6 december over hetzelfde onderwerp. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

In de brief van 6 december heeft de MP toegezegd het bestaande kader tegen het 

licht te houden en waar nodig voorafgaand aan een volgende formatie herzien. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Pagina 2 van 2


